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Cserkész
seregszemle

Idén Szent István napján is még 
tartani fog a világraszóló szemle, 
melyet a világ minden számottevő 
népének ifjúsága felett az arra hi­
vatott és felkészült vezetők argirzus 
szemekkel végeznek. De a meghi 
vott és {magyaros vendégszeretettel 
elvárt vendégseregek ugyancsak 
megtekinthetik, sőt ha időt szentel­
nek reá, megvizsgálhatják és meg 
bírálhatják ennek a nagy és rendkí­
vül értékes szem ének nemzeti faji 
és államerkölcsi értéket és remélve 
várt el nem maradható sikerét.

Elképzelni is szinte képtelenség s 
lehetetlenséggel határos az a föltevés 
hogy az egyes fajok és nemzetek 
ifjúsága, a jövő reménységei és 
szellemértékei itt a közvetlenség és 
személyes tapasztalás vérkeringésén 
keresztül meg ne ismerjék, ne; ne 
szeressek és meg ne becsüljék ['egy­
mást, ha erre különben személyes 
és közös sajátosságaik, erkölcsi és 
szellemi tisztult felfogásuk alapján 
rászolgáltak.

Ez a szemle olyan lesz mint az 
érettségi, azonban itt az egyeseken 
keresztül egész nemzetek nagy és 
hatalmas nepek, egységes és ellen­
tétes fajok, sőt különböző világré­
szek szülöttei tesznek bizonyságot 
arról, hogy eléggé megérettek-e a 
cserkészet magas és nemes igénye­
ket kívánt követelményeinek s hogy 
nemzeti és faji erényeiken és hibái­
kon átélt elvek és célkitűzések mi­
ként mentek át a fajok és nemzetek 
napi, egyéni eleiébe.

Felbecsülhetetlen ez a szemle a 
mi nemzeti szempontunkból már 
azért is, mert a világnemzetek és 
fajok a magyar föld szülöttének 
nemzeti élethivatásai s a nemzetnek 
mai borzalmas helyzetét, mely csonka­
bénaságában igazságért esd és fo­
hászkodik immár 15 éve, itt e 
csonka hazánaií léikéből fogják úgy 
megismerni, amint azt mi érezzük 
és szenvedjük.

Ha mi fiaink, a nemzet történelmi 
szellemét, hivatását és ifjúságunknak 
a nemzet megmentésére irányuló 
kötelességét és feladatkövét úgy ér­
titek meg a vendégnépekkel, hogy 
azok életök végéig barátainkká és 
segítőtársainkká szegődjenek ennek a 
sokat szenvedett nemzetnek a jövő 
évezredes megmentésére és boldo-

gabb jövőjének kimunkálására ; ak- ! Magyar cserkészifjuság, büszkén 
kor cserkésznemzetségünk az egész | fel a fejjel s mindig mindenekben 
és egységes nemzetnek minden tesri j és mindenkor csak előre nemzetünk 
és szellemi értékével és pattanásig j reménységei és szemefényei I 
megfeszített erejével szálljon táborba Dr Thurzay Károly
az újabb honfoglalásra. —
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Izgalmas küzdelem vérkató 
a vasárnapi IV. Károly király 

kegyeleti sfeiém fest versenyző 
csapata között

Vitéz Máriaföldy Márton, a Ma 
gyár Cserkész Szövetség deli kerü­
letének elnöke szombaton délután 
érkezik Bajára, hogy jelen legyen a 
nagy bajai - cserkészünnepségen ; 
amikor az 560. IV. Karoly király 
cserkészcsapat a Magyar Nők Szert 
Korona Szövetségének bácsmegyei 
és bajai szervezete ajándékozta zász 
Jót felszentelik és Zva királynét

tott emlékműnél folytatódik. Itt tör­
ténik a zászlószegek beverése, majd 
a cserkészek a szokásos szép egye­
sületi formáik'-ak megfelelően lete­
szik fogadalmukat és vitéz Mária- 
földy kerületi elnök beszéde kísére­
tében p. fiuk megkapják az életmenté­
sért járó jutalmat és megkoszorúz­
zák az ideiglenes emlékkövet. A 
délelőtt 12 órakor a városházától

helyettesítő gróf Károlyi Józsefné j induló kegyeleti staféta versenyre
zászlóanya a zászió rudjába az első i- ̂ at csapat jelentkezett : a BTSE,
szöget beveri. A kerületi cserkész- j a Bácska SE, a BSE a III. Béla
elnököt más örvendetes körűimé- - reálgimnázium, a Türr István fiú
nyék is Bajára szólítják. Az ün- j felsőkereskedelmi iskola és a Vár-
neplő cserkészcsapat három tagja- j megyei Levente Testület atlétikai
nak ekkor adja át szép lelkesítő 1 csapata Legizgalmasabb és talán
hangú beszéd keretében az öntel- | legnagyobb érdeklődést kiváltó pontja
áldozó életmentésért járó 
kitüntetést, az egyetlen

cserkész- ; lesz az ünnepségnek a kegyeleti 
jutalmat ' staféta verseny. Máris erősen foly­

amit a liliomos cserkészjelvényre 1 nak
fogadalmat tevő cserkész elfogadhat,

A cserkészek május 7 én az ün­
nepség délelőtjén háromnegyed 9 
órakor közösen misé' hallgatnak a 
belvárosi plébánia templomában s a 
szentségekhez járulnak. Ezen a 
misén szenteli meg a díszes nagy 
zászlót dr Goncz’ik Kálmán apát­
plébános a cserkészcsapat elnöke.

Az ünnepség további programmia 
a Duna partján ideiglenesen felálli

a fogadások az érdeklődők 
táborában, hogy a hat versenyző 
csapat közül melyiknek van ieg 
nagyobb esélye az elsőségre, a je­
lenleg a BT :E tulajdonában levő
gyönyörű vándordíjra. ifivel a ver­
seny iránt az érdeklődés igen nagy, 
délelőtt fél 10 órától kezdve negyed­
órái időközben autóbusz szállítja a 
közönséget a belvárosi plébániától a 

! Duna partjáig, személyenként 40
fillérért.

A május 13-i városi közgyűlés 
tárgysorozata

Hónapokig tartó szünetelés után 
május 13-án délután 3 órakor tartja 
rendes közgyűlését a város törvény- 
hatósági bizottsága. A közgyűlésen 
ismertetik a bizottság tagjaival az 
1933-as évi költségvetésnek újonnan 
megállapított tervezetét s a költség- 
vetési vita mellett nagyobb érdeklő­
dést fog kelteni az 1932. évi záró­

számadás tárgyalása is. Bizonyos, 
hogy a költségvetés körül nem cse­
kély viták fognak elhangzani s a 
karzat is érdeklődőkkel tellik meg.

Mivel a város közgyűlését már 
hónapok óta Jnern hívták össze, a 
város ügymenetét magában foglaló, 
valószínűleg nagyobb terjedelmű és 
fontosságú időszakos polgármesteri

jelentés is érdeklődést fog kelteni.
A májusi közgyűlés rendes tárgy- 

sorozata az alábbi :
Polgármester időszaki jelentése. A 

belügyminiszter leirata dr bonyhádi 
Perczel Béla főispán felmentése, 
valamint az uj főispánnak váradi 
micskei Bárányi Tibornak kinevezé­
sét tartalmazó miniszteri leirat ismer­
tetése, A közg , ülés harmadik pontja 
dr bonyhádi Perczel Béla búcsúzó 
levelének felolvasása. Negyedik pont 
a Collegium Hungaricumnak egy7 
fizetéses helyének megváltásaként 
rendszeresitett ösztöndíj megszünte­
tése s az alapként kezelt ösztöndíj- 
nak az együttesen kezelt tanulmányi 
alapba való átszámolása. A város 
elmúlt évi zárószámadásainak tár­
gyalása Az 1933 évi költségvetés­
nek megállapítása A Városi Gaz és 
Villamosüzemek kérelme a vasúton 
vagy hajón fel és leadott áruk 
kövezetvám mentességének ..engede- 

{ lyezése iránt.

I A kisgyüLs tárgysorozata, az idő­
szakos polgármesteri jelentést kivéve, 
teljesen azonos a közgyűlésével. 
Főtárgyakról egyelőre nincsen szó, 
c*e a tapasztalat szerint a tárgy- 
sorozat a közgyűlésig valószínűleg 
bővülni fog egy két újonnan prog­
ramúira tűzött ügydarabbal.
' ^ Wu, fc' i ■ Vi. ■yí.'.W'vA

Az országgyűlés 
tiltakozása egy szer­
zetes enzultálása 

miatt
A kepviselőház tegnap délután 

rövid, de Igen látogatott ülést tu- 
tott, melynek során beterjesztettek 
a pénzügyi bizottság jelentését a 
költségvetési előirányzat tárgyalásá­
ról. A költségvetés tárgyaláséi a a 
Ház kimondotta a sürgősséget.

így az 1933—34 évi állami költ­
ségvetés tárgyalását a Ház már a 
mai ülésen megkezdi.

A napirendhez Petrovácz Gyula 
szólalt fel és a Ház tudomására 
hozta azt a kínos feltűnést keltett 
esetet, mely legutóbb a váci pálya­
udvaron játszódott le és amelynek 
során egy magát tartalékos tisztnek 
nevező egyén megsértett egy szer­
zetest. Tiltakozott az ellen, hogy 
valaki, aki ennyire lovagiatlan maga» 
tartás tanúsít, magát tartalékos tiszt­
nek nevezze.
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esetleg lépcsős fenék, a hosszúság­
hoz viszonyított nagy szélesség és 
csekély merülés jellemzi, a lenti 
határértékek 450, illetőleg 250 köb­
centiméter, abban az esetben, amikor 
az üres csónaktest (motor, üzem­
anyag, felszerelés és személyek nél­
kül) súlya 75 kg-ná . Ez a mentes­

ség azonban csak sport célból hasz­
nált motorcsónakokra vonatkozik.

A fentiek szerint megvizsgálás alá 
nem eső motoroscsónakokot képesí­
tés nélküli egyének vezethetik és 
ilyen csónakok motorját ugyancsak 
képesítés nélkül kezelhetik.

miniszterelnök ellen 
merényletet tervezett egy kecs­

keméti kammunista
A Bajai Újság beszámolt már 

arról, hogy a dunántúli városok 
rendőrségei napok óta nagyarányú 
kommunista-szervezkedés ügyében 
nyomoznak. A nyomozás során meg­
állapítást nyert, hogy egy Rózsa 
József nevű 25 éves, kecskeméti 
illetőségű kommunista merényletet 
tervezett Gömbös Gyula miniszter- 
elnök ellen. Már összeállította a 
nagy erejű bombát, amelyet a soproni

városháza közgyűlési termében akart 
elhelyezni és az volt a terve, hogy 
a bombát akkor robbantja föl, ami­
kor Gömbös Gyula miniszterelnök a 
díszközgyűlésen megjelenik.

A nyomozásban eddig nem érték 
el eredményt, csak annyit állapítot­
tak meg, hogy Rózsa nem ott lakott 
Kecskemétet., ahová bejelentette 
magát.

WíWfc

fi félmilliós gyümölotelepitő 
kölcsön iránt általaim m 

érielclőiiés

A vallásfelekezetek képviselőit, a 
pepi ruhát, tartozzék viselője bár­
milyen telekezelhez, mindannyiunk­
nak meg kell becsülni. (Úgy van ! 
Úgy van 1) Az igazságügyminiszter­
től a becsület fokozottabb védelmé­
ről szóló törvény sürgős benyújtását, 
a honvédelmi minisztertől pedig a 
magat tartalékos tisztnek nevező 
egyén megbüntetését követelte.

Petrovácz Gyula beszédét a Ház 
zajos helyesléssel fogadta.

SzíníesöaddSia készül az 
állami polgári leány

iskola
Baja város legifjabb kulturális 

intézménye az állami polgári leány­
iskola az intézetben uralkodó öntu­
datos magyar szellemet is dokumen­
tálva május 14-én délután tél 5 
órakor hazafias (e őadást rendez a 
Központiban. Az iskola ifjúságának 
szép vállalkozása annál inkább is 
figyelmet érdemel, mert áthatva a 
szociális nyomorenyhités hivó sza­
vától az előadás tiszta jövedelmét az 
iskola bzegénysorsu tanulóinak fel- j 
segélyezésére akarják for Utáni.

A szép előadásra a növendékek j 
agybuzgó vezetőik irányítása mellett j 
komoly igyekezettel és nagy lelke- j 
sedéssel készülnek. Bizonyos, hogy 
tudásuk és érző ifjú szivük kincsei­
nek legjavát akarják adni, kell hogy 
az eredmény is ennek megfelően 
kielégítse a város közönségét és 
megérdemelt sikert juttasson azok­
nak, akik az előadás tökéletesítésén 
és bemutatásán dolgoznak. Az inté­
zet fáradságos szép munkája iránt 
meleg érdeklődés nyilvánult meg 
mivel az e'őadásra kerülő 2 lelvo- 
násos szép színjáték „Mi a haza“ 
tanulságos nemes vonatkozásaival 
mély tartalmával és külső kiállításá­
val egyaránt méltó a figyelemre.

Be keil jelentem
a rendőrségen a motor­

csónakokat
A kereskedelmi miniszte: rendelete 

alapján az államrendőrség vezetője 
felhívja mindazokat a motorcsónak- 
tulajdonosokat, akik beépített, vagy 
ráakasztott (kül) motorral rendelkez­
nek, hajóleveiükkel, motorvezetői 
igazolványukkal a rendőrkapitányság 
c2 számú szobájában legkésőbb f 
hó 9-én déli 12 óráig (naponké t j 
9—12 között jelenjenek meg.

A megjelenés kötelező azokra is, í 
akik a fentirt okmányokkal nem 
rendelkeznek.

Kivételt képeznek azok a motor 
csónak birtokosok, akiknen oly csó­
nakjuk van, amely nem beépített, 
hanem raakasztott motorral (külmo- 
corral van felszerelve és amely a 
motor hengereinek összes köbtartalma 
azaz henger űrtartalma 4 ütemű 
motornál a 600 köbcentimétrrt, 2 
ütemű motornál pedig a 330 köb- 
centimétert meg nem haladja.
- Ha azonban u. n. sikló csónakról 

van szó, amelynek alapját lapos,

A Bajai Újság az elsők között 
emlékezett mag a Gömbös-kormány 
nagy gyümölcstelepitő akciójáról, 
melyet kölcsön nyújtása által akar- 

i nak megoldani. Lapunknál már töb- 
j ben is érdeklődtek az akció iránt.

A földművelésügyi miniszter a 
magyar gyümölcstermelés fokozása !_ 
érdekében tudvalévőén 500.000 P 
kölcsönt engedélyez, hogy ebből 
2000 hold területet gyümölcsfákkal 
ültessenek be. A kölcsönből a kis- 
és középbirtokosok részesednek, 
akiknek gyümölcstelepitésre meg - 

j telelő földjük van. 22 vármegye 
területén osztják szét a kölcsönöket. 
Azok, akik almafát ü'tetnek a vár- j 
ható tiszta jövedelem arányában | 
1944-töl 195 5 ig fizetik vissza a 
kölcsönt. Egy hold almafával beve­
tett területre 2 0 pengő kölcsönt 

I folyósítanak. Szilva a! bevetett terű- |
! létén holdani:int 330 pengő kölcsönt j 

adnak 194 -—1953 ig terjedő törlesz- ! 
tésre. Végül az őszibarackok ülteté- j 
sénéí egy holdra 640 pengő kölcsönt j 
adnak 1939—1950 ig terjedő vissza- ( 
fizetésre

A kölcsönakciót a Gyümölcslén 
melók Országos Egyesületének agi­
lis vezetősége kezdeményezte, Kállay j 
Miklós pedig, aki a földművelésügyi 
minisztersége előtt az egyesület élén 
állt, felismerte a gyümölcstermelés 
fejlesztésének nagy jelentőségét és 
ezzel a kölcsönakcióval igyekszik a 
magyar gyümölcstermelést emelni.

A vidéki gyümölctermelők élénk 
; érdeklődéssel figyeltek fel az akcióra 
I és egyes vidékeken már is mozga­

lom indult a gyümölcstelepitési köl­
csönök ügyében. így a somogy- 
megyei birtokosok kérték a földmű­

velési minisztert, hogy a somogyi 
gyümölcstermelőket megfelelőkén ré­
szeltessék a kölcsönből. A Borsod- 
megyei gizdák kifogásolják, hogy a 
megye déli meleg sík részeire besz­
tercei szilvát szánnak. ’Az abaujvár­
megyeiek pedig azt teszik kifogás 
tárgyává, hogy a megye területére 
almatelepítésre nem jutna a kölcsön­
ből, mig a mátravidéki termelők azt 

! hangoztatják, hogy bár a Mátra 
! vidék kiválóan alkalmas alma- és 
I szilvatermesztésre az eddigi tervek 
j szerint ide nem folyósítanak kölcsönt.

A földművelésügyi minisztérium 
figyelembe veszi a különböző vidé­
kek termelőinek kívánságait, hogy 
közmegelégedésre bonyolíthassák le 
a kölcsönakciót.

- - • -/í/étw v-tywt.'wweífc/tíe-ft't-

ICiÉüggesgteüék az m 
választói névjegyzéket
Baja város központi választmánya 

a 188 100/1932 B.M. sz. körrendelet 
alapján közhírré teszi, lv-gy Baja 
város országgyűlési képviselő vá­
lasztóinak az 1933 évre érvényes 
névjegyzékét átvizsgálta és az össze 
Írólapok alapján azokról, akik idő 
közben valasztójogosultságot szerez­
tek pótnévjegyzéket készített, azok­
nak a nevét pedig, akik választó 
jogosultságukat (elhalálozás, elköltö­
zés kizáró ok miatt) elvesztették a 
kihagyottak jegyzékébe foglalta.

Ezeket a jegyzékeket a város 
főjegyzőjének 2 számú hivatalos 
helyiségében és Vaskút község vá­
lasztóira vonatkozó jegyzéket a köz­
ségi főjegyző hivatalos helyiségében 
1933. évi május 16 tói juuius hó 
14-ig bezárólag közszemlére teszi ki,

ahol azokat mindennap vasárnap is 
délelőtt 8 — 12 óráig mindenki meg­
tekintheti és kőznapokon délután 2 
órától 6 óráig lemásolhatja,

A pótnévjegyzékbe történt jogosu­
latlan felvétel vagy kihagyás el­
mulasztása miatt bármelyik választó 
a fel nem vétel illetőleg a kihágás 
ténye miatt azonban csak maga az 
érdekelt szólalhat tel.

A felszólalásokat május hó 16 
napjától 30 napjáig bezárólag Írás­
ban lehet benyújtani.

A felszólaló köteles felszólalását 
indokolni és mellékelni, illetőleg 
bemutatni azokat az okirati bizonyí­
tékokat, amelyeknek megnevezése 
az egyesnek módiában állhat, azokra 
a bizonyítékokra pedig, amelyeknek 
megnevezése az egyesnek nem állhat 
módjában, akként köteles felszólalá­
sában utalni, hogy azok feltalálhatok 
vagy beszerezhetők legyenek.

Annak aki fel akar szólalni min­
den hatóság, közhivatal, lelkész 
nyilvános jellegű intézet stb. köteles 
haladéktalanul rendelkezésére bocsá­
tani mindazokat az adatokat ame­
lyek a felszólalásban felhozottak 
bizonyítására szükségesek.

A felszólalás olyan változásra is 
alapítható, amely az összeírás óta 
állott elő. A felszólalásban uj bizo­
nyítók is felhozható.

A felszólalást a központi választ­
mányhoz kell intézni és Baján a 
polgármesternél, Vaskuton pedig ? 
községi főjegyzőnél kell benyújtani.

A felszólalások benyújtásuktól 
kezdve 1933. évi junius 14 napjáig 
bezárólag közszemlére kerülnek és 
azok a névjegyzékedre vona'kozólag 
fent ismertetett helyen es időben 
mindenki áltál betekintketők és le­
másolhatok.

A felszólalásokra mindazok aki­
ket a felszólalás joga megillet május 
16-tól junius 14-ig bezárólag Írásban 
észrevételeket nyújthatnak be a 
központi váiasztányhoz, a polgár- 
mester vagy községi főjegyző utján.

mm

WSUM mW&BC s
Május I

4 1 A nap kel: 4 40 ó.

1 Nyugszik : 19 15.
csütörtök §
Flórián vt, jg

Éjjeli szolgálatot tartanain
Reggel fél 8 óráig és vasárnap 
d, u. nvitva: Makray László és dr 
Gyarmati Emil gyógyszertárak.

Bajai Kis Kaptár
Május 3-án
délután 6 és fél 9 órakor előadás 
az Uránia moziban.
Május 4 én
délután 6 és fél 9 órakor előadás 
az Urániában.
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Május 6 án
délután 6 órakor a reálgimnázium 
zenedélutánja a díszteremben.
Május 7-én
délelőtt háromnegyed 9 órakor az 
560 as IV. Károly király cserkész- 
csapat zászlószentelése a Belvárosi 
templomban.
délután tél 4 órakor Pécs Baja
válogatott futballmérkőzés.
este 8 órakor az 560 as IV. Károly
király cserkészcsapat tábortüze a
vonatkertben.

— Flórián mise. A hagyomá­
nyos Flórián-misét, arra való tekintet- 
tel, hogy főkép az önkéntes tűzoltó­
ság tagjai csütörtökön nem tudná­
nak azon kellő számban megjelenni, 
vasárnap a belvárosi plébánia temp­
lomban tél 11 órakor fogják mon­
dani, a nelyen úgy az önkéntes és a 
szolgálatból nélkülözhető hivatásos 
tűzoltók, valamint a helybeli ké- 
ményseprőipartestület tagjai testületi­
leg fognak megjelenni. A belvárosi 
plébánia templom melletti Szent 
Flórián szobornak szokásos feldíszí­
tése és kivilágítása természetesen 
szerdán este lesz

— Malomért vasérc. A fölszá­
molás alatt levő régi gabonakeres­
kedő cég, a Strasser és König el­
adásra kínálja a Jugoszláviában, 
Nagybecskereken és Pancsovan levő 
gőzmalmait. A két malmot most 
egy jugoszláv konzorcium 15 millió 
dinár értékű vasércért akarja meg­
vásárolni

Veszedelmes kommunista bandát 
leplezett le a szekszárdi rendőrség

A földalatti aknamunkának minden részlete 
napfényre került

mstm

A szekszárdi rendőrkapitányság 
bűnügyi osztályán már hónapok óta 
lázas munka folyt, melynek ered- 
ményekép sikerült egy kommunista 
bűnszövetkezetet leleplezni. Amikor 
március 22 én éjjel Szekszárd terü­
letén izgató és nvilt lázadásra fel­
hívó kommunista röpcédulákat szór­
tak szét, a sötétlelkü suhancok már 
ismeretesek voltak.

A szekszárdi kommunista szervez­
kedést, Budapesten keresztül Orosz­
országból irányították. A szervezke­
dés sejtrendszer alapján történt. El­
sőnek Flach Imre 27«éves asztalos­
segéde; szervezték meg, aki aztán a 
szekszárdi aknamunka irányítója lett.
Minden tagnak két uj tagot kellett 
gyűjteni maga mellé. Egy ilyen 
3 tagú banda képezett egy sejtet. 
Szigorúan tilos volt elárulniok, hogy 
a sejtnek kik a tagjai. Szakszárdon 
5 sejt végezte rendbontó aknamun­
káját és egyik sem tudott a másik 
létezéséről.

A közponü irányitó Schön Rezső 
volt, aki szerdán délután 5 órakor 
érkezett Pécsről Szekszárdra. A rend­
őrök nyomo követték. Schon Rezső 
egyenesen Flach Imre lakására ment. 
Hatalmas bőröndöt hozott magával, 
amely tele volt kommunista röpira- 
tokkal és utasításokkal arra nézve, 
hogy május elsején mi lesz a teendő, j mivel

együtt őrizetbe vették és még ugyan­
azon éjjel letartóztatták az ö sejt 
„titkárait“ Szakály Béla 22 éves 
péksegédet, Prantner József 2 2 :éves 
földművest, Lengyel Zoltán 27 éves 
földművest, Stakály Gyula 27 éves 
és Marton József 25 éves ip irosse- 
deket. A rendőrség egyidejűleg le­
tartóztatott még 8 „ifjúmunkást*, 
akiket ugyan a cselekmény kisebb 
súlya miatt másnap szabadlábra 
helyezett, de az eljárás ellenük is 
folyik.

A vallatás során kiderült, hogy a 
munkanélküliek beszervezése volt a 
cél, akikkel tüntetéseket akartak 
rendezni.

Schon Rezső jómódú család gyer­
meke. Kihallgatásakor teljes beisme­
résben volt. Flach Imre szintén min­
dent beismer. A március 22 én éjjel 
a várospan szétszórt kommunista 
röpcédulákat ő hozta le Pestről és 
osztotta szét a letartóztatott társai 
között. A központtal dupla boríték­
ban citromlével, vagy hígított kemé­
nyítővel levelezett.

A többi gyanúsított csak részbeni 
beismerésben van, azonban a terhelő 
bizonyVékok egész légiója áll a ta­
gadásukkal szemben.

A letartóztatott kommunistákat 
hétfőn délután átszállitottá< Pécsre, 

pécsi törvényszék illetékes a

Helyreigazítás. A sárga soort- 
mellékletünk f. hó 2 iki számában a 
Turul—KNSx mérkőzésről szóló 
tudósításunkba sajnálatos értelem 
zavaró hiba csúszott be. U. i. Onódy 
center nem Mtünő gyengén, hanem 
„feltűnően jól* játszott. Tehát az 
egész mondat igy alakul : „A csatár­
sorban feltűnően jól játszott Onódy 
center, kár, hogv a sok szép akció­
ját nem sikerült eredményesen be­
fejeznie.* B-F-

Csütörtökön a sporttelepen lesz 
a bajai válogatott csapat végle­

ges összeállítása !
Felhívom az egyesületek t. veze­

tőségét, hogv csütörtökön (4 én) 
délután pont 5 órára a válogatott 
keretbe kijelölt játékosokat a Patak 
utcai sporttelepre kirendelni szíves­
kedjenek. Az a játékos aki nem fog 
megjelenni, az nem szerepel a va­
sárnapi válogatott mérkőzésen.

Szövetségi kapitány.

1932. évben vizsgázott, 18 lóerős, 
kifogástalan üzemképes állapotban 
levő, úgy sport, mint ipari célokra 

kiválóan alkalmas

s^oraicsöMaK
bőséges, teljesen uj felszereléssel

olcsón eladd
leim a kiadóhivatalban.

Május 3»án, szerdán
j délután 6 és este fél 9 órakor |

Malus 4 én, csüWtekön.
j délután 6 es este lé* 0 órakor |
r -----------------------

' Fe<S»r tósEl®’.
óriási sikerű vigjátéka film ni ff

§
{

Szerdán éjjel aztán Schont Flachhai 1 kommunisták bünperében Ítélkezni.
se so

lÉSíSZEli&BLáS
I Ä 
rVÁCE-UTCÁBA N
I '''^’*‘^1'»--,:^ í

g Vígjáték 10 felvonásban.

Főszerepben :
Kay Francis, w. Powell 1

Kisérő filmje :

TITOKZATOS ÉKEKEI
Gyönyörű müvészdráma 10 felv. 

Főszerepben :

Lucien Muratore
Simone Cerdan

— Mustból élesztő. A kormány 
nagy éidcklődéssel fogadta azt a < 
tervet, amelyet egy magvar föltaláló j 

I terjesztett be a földmive’ésügyi mi 
j nisztérium e e A találmány szerint i 
i szőlőtörkölyből sajtolt élesztőt lehet j 

előállítani Az uj előállítás szerint az j 
ország 4 )0 vagon élesztő szükség- 

I le'ének elő ál! kására körülbelül 250 
I ezer he tel tér mustot lehetne föl 

használni. Valószínű, hogy a föld- 
nevelésügyi minisztérium elrendeli a 
mustnak sajtolt élesztő előállítására 
való fölhasználását,

— Moszkvában üzemäehelyez 
lék a világ legnagyobb rádió 
adóját. Május 1-én üzembe helyez­
ték a világ legnagyobb rádióleadóját, 
amelynek kisugárzási energiája 500 
kilowatt. Az uj leadó kétszer olyan 
erős, mint a világ eddigi legerősebb 
adója, amely az Egyesült Államok­
ban van. Az adót a kommunista 
intcrnacionálé rendelkezésére bocsát­
ják propagandacélokra.

— Moszkva májtisa. Oroszország 
a háborús készülődés jegyében ün 
nepelte május elsejét. A moszkvai 
föl vonuláson százezres tömegek vet­
tek részt és a csapatok elvonulása 
után több, mint ezer bombavető­
repülőgép jelent meg az ünnepség 
színhelye fölött. A diplomáciai tes­
tület páholyában nagy számban je­

lentek meg a janán diplomaták, akik 
izgatottan figyelték a moszkvai gar 
nizon bemutatkozását.

— LiígyafeorSal a sükösdí tó 
téren. 1933. május 6. napján 8 
órától 21 óráig a sükösdi lőtéren 
Rém iránnyal a katonaság lágyakor- 
latot tart. A lőtér közelében tartóz­
kodni veszélyes

.'.,y • víV* /.fcVtfiT ' t- • :?/V*I
(“) Makacs székrekedés, vas

tagbélkatarus, gyomorbaj, puffadás, 
vértorlódás, sárgaság, aranyeres 

' csomók, csipőfás eseteiben természe­
tes „Ferenc József keserűviz,

I reggel és este egy-tgy kis pohárral 
hévévé, rendkívül becses háziszer.

! Klimka' megfigvetések tanúsága sze­
rint a Ferenc József viz még in- 

í gerlékér.y belli betegeknél és fájda-
j lom nélkül hat. a Ferenc József
I keserűviz gyógyszertárakban, drogé 
j riákban és füszerüzletekben kapható

SPORTHÍREK
Ökölvívás. Vasárnap este fél 9 

órakor a Központi Szállodában a 
budapesti Törekvés és a BSE 
csapatai között szenzációs boxmér- 
kőzés lesz a szövetségi díjért.

Május 7-én, vasárnap
’ sí é & ¥ <eiiaiás 

3 -5 7

■ Bár® Eihms József
6 örökbecsű költeménye, minden 

idők legszebb magyar filmje

% MEGFAGYOTT
*ÜÍ8s

így árva gyermek viszon[tagságai
£ 7 felv.ti

Ezenkívül :

Az Alföld, a Hortobágy, 
a magyar róna filmje 1

MÁROS VIZE 
FMY1K 

ÍCSENPESEN
A szerelem és becsület filmje 10 felv 

Főszerepben :

Lil Dagover
Hans Stüve

Rendes helyárak 1
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Apró hirdetésre.
fi. szói', 80 f„ minden további szó 11

Sorr.cgyban 130 kát hold első- 
rei vü -uüxas birtok 70,000 pengő. 
3(0 n, holdas 15 szobás kastelnd 
120.000 pengő. 80 m holdas 10 
szobás kastéllyal 45.C00 pengő. 80 
m holdas 4 szobás lakással 56.(00 
pengő. 130 m holdas 5 szobás la­
kással élő és holt felszereléssel 
6u.0Cu pengő. Somogybán 880 ka;, 
holdas legprímább nagyváros töve- 
beo 6C0.C0Ü pengő. Dunántúlon 
670 holdas 40 szobás kastéllyal 
vasút, mtiut mellett, városhoz 6 km 
bCO.OCO pengő. Bérletek 50 holdtól 
2000 holdig kaphatók. Kaposvár 
Városban nagy borfogvasztasu ven­
déglő kedvező fizetési feltétellel 
35.UC0 pengő. Bővebbet Sattler 
Rezső ingatlan közvetitő Kaposvár 
Szeehenyí-tér 8.

Cziifusz Ferenc u, 27 sz. ház
szadid kézből eladó.

Valikba, üzletbe vagy csald..-..;oz 
ajánlkozik dolgozni tudó intelligens 
fiatal asszony. Ajánlatot „Vasutas 
árvaja* ielligere kerek a kiadóba.

Házmesternek középkorú esetleg 
gyermeki, ien házaspár azonnali be­
lépésre ke.estetik. A. , i 1, vő 
előnybe;; részesül. Szombaton jelent­
kezhet : Rókus utca 13

ÜIIET MAT

1-szerü a segítség.
^-ségtelenül nyer.
3- szoros lesz forgalma
4- szeves a vevőköre, ha
5- leíes hirdetésekkel 
S-hatós reklámot csinál 
2P~ről~hétre a naponta megjelenő

i

peliti I
mmm

napilapba 11
mmM

U Az előkelő közönség

U NUG. GUERLAIN

G EHB8Ä
U pudert es kölnivizet használ 
E 1 uKéieies minőség !
H Francia Ízlés 1
L Utolérhetetlen összetétel í

l ÜÄBIÄ
Üdit 1

P Szépít!
A Fiatalít f

A Radia púder leheletszerű fi- 
I nomsága rendkívüli tapadó ké- 
$ pességénél fogva különösen ér­

zékeny mitesszeres arcbőrüek 
részére nélkülözhetetlen. 

Bajai egyedárusitó :

Városi Drogéria Baja
Kérjen ingyen mintát .

Gyümölcsfa permetezőszerek
megbízható minőségben es olcsó ár.

U T
1

SÉ©5»» I '«W

R y - n á I

s% -t» €>•-*•*♦ * * o

evezi s guru o üilős kibt t tos vagy 
lapos te v- ti feltétlen kön vü csóna- 1 ÁTKÖLTÖZIK
kot (vis der.'. Cin.et H kiadóba Budapest
kérek. DOROTTYA ti. S.

Erzsébet . u. 95,- c *t - s uj szám alá.
ház 2 s: oi a, m i es n\ ri konyha, Telefonszámok maradnak :
pince és •' sszes mfllékhv yisegekke
6.500 pengéért eladó 1

Cut. 82 3 — 32 és Sut. 83 6- 54.

MiHOlM HÁZTARTÁSBAN
■■■■BRMWtB#!’MR IWÍ IGJVlV.VíSRtASI UMMBBBWBBMBPBiBMBBmCWtav.jwra,."m: .iMRMWPMBWi “ItWI* IBI*"T—TTTTiWtrTWBj HTVHK1

FI Éfeücym* M O ETELE 18
.... »s... ~ ~---------- -Mimn-nn«nn-n,rrrr n — > . +nsrv vzrmem. x«*r."Krv.

A 15:, IZiláC$l6i¥lj

HAASENSTEIN
ES VOGLER . _________
HIRDETÉSI ERDT-Ä R,T, - Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

1 pár pedal — — — p, 3,50
1 dr b csomagtartó finom „ 1.60

1 „ kakuk csergő — „ 1.60
1 „ lábpumpa — — „ ,;,io
l „ Bosch dinamó reflektorral 19.20 
1 par »n •:! rag tartó prima — „ 0 24
1 drb küllő — — — , 0 05 j

1 1 „ Emerge kerékp. köpeny 6.50 !
_______ I 1 ” » - belső „ 1 6 ) j

....................... ............................■■■.■■■■■«■ I 1 pár kormány fogeantyu „ 0 46 |
I garn. sárhányó készlet „ 1.76

! Legszebb ajándék:
$

ía

íkonyV
í

az

&

Nagy választék 
szépirodalmi müvek­
ben, ifjúsági, mese és 
képes - könyvekben

❖

„líj ÉLET“ R.-T.
könyvkereskedésében

a BAJA! UlSAG-ban.
-MíJEárttt- K.ü£.-..i£r . ;. ' xAr ; ... . ,

j 2000 RECEPT, DIÉTÁS i 
DÄNTFi ÉTELEK, OLCSu ÉS ÁR..
KI ADAS ! GYORSAN KÉSZÜLŐ : /g n 
ItII ETELEK, weekend 4 90 p

! FŐZÉS, nyers ÉTELEK ’
TÁBORI PIROSKA. -

mumm*»».»-. «ROKramm taeanBKwmmmsHBts^^ ■■ n un m
( ge, tgksa «Be», OTEL

Összoálliloti'i Kapható

AZ m ELIT E„-T.
KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEBÉSÉBEN. 
•BAJA, GRÓF ZICHY BŐDOG-TÉR 8. SÍ.

'.'«Akié«a.- kU m*jjuacn;n„ -joociwa *-<> ivdE.u

Kőlfö^kőcfés
szakszerűen, felelősséggel leg 
olcsóbban

Saját gyártmányú

jégszekrények
_ kiváló minőségben

Pl SE Pl Fi li |ö beszerezhetők

SZÁLLÍTÁSI VÁLLALATNÁL || T R Y ■ HÉ!
B_aja, Erzsébet királyné u. 47. i Erzsébet kir. u. 38 Telefon : 280.

MPERIAL
AGYSZÁLLOD

perc a Keleti pályaudvartól.

ifi

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvíziéi, központ fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

olcsó étteremmel. Napi penslo P. 10.
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

Nyom ito t et ,UJ ÉLET* r, t, könyvnyomdájában Baján.


